

河南一官员被曝进京行贿记者

3日，网友在网上发布了一则视频，称河南一官员进京，希望行贿记者，记者坚持不收，有超过10万网友关注。4日，发帖者联系上记者并透露，那名官员是河南省南阳市桐柏县宣传部副部长杨某。对此，桐柏县宣传部工作人员说法不一，一人称“杨某现在很痛苦”，另一人则表示：“他不是杨部长。”

视频对话摘录

记者：“是部长不？”
男子：“副部长。”
记者：“这是，是实权派。”
(在场的人笑)

记者：“……大概就是个这情况。”

男子：“我们县委对这个问题比较重视。”

(之后，记者起身告辞。
男子给记者塞东西，视频中看不清楚。)

记者(语气急促)：“这个不必要，这个不好办，不好办。这个真的一点都不好办。部长、部长、部长、部长、部长。你这样我们什么都不好弄了。您把资料给我就行了。真的，别别别别，你给我就行了(记者坚持不收，之后走出酒店)。

发帖者： 视频中男子似副部长

4日上午，一名身在广东的先生致电记者，称他就是这段视频的发布者。这名发帖者说，有网友质疑，视频中那名官员是冒牌货。“我保证，他百分之百是当官的。”官员不远千里进京，是因为当地一件事怕被媒体曝光。发帖者还说，这名副部长向记者塞了一笔为数不小的钱，记者坚持不收的整个过程，都被他偷拍了下来。

“整个视频约十余分钟。”发帖者说，为了便于网友观看，他只剪下了视频中约两分钟的片断。

发帖者介绍，视频中男子是河南南部某县宣传部副部长。4日中午，记者就此再次向发帖者证实。发帖者表示，视频里的男子确实是桐柏县



视频中的男子

宣传部副部长杨某。记者随后按图搜索，花了约一个小时，终于在桐柏网上找到县宣传部副部长杨某的照片，与视频中的副部长很相似。据悉，当时，与杨某一同进京的，还有县委办孙姓主任。

知情人： 当事官员很痛苦

4日下午，记者联系上桐柏县委宣传部，一名工作人员称，他是杨某的朋友，前天得知网上视频的事儿。“他近来很痛苦。”但其并没否认视频中人是杨某。他还称，杨某现在身在外地，正陪妻子在外地治疗。他再三对记者说，杨某只是一个普通的副部长，“针对他没有什么意义”，他对此不好作评价，“你要我怎么说？我也不知道。”

新闻科： 否认与桐柏县有关

4日，下午约4点，记者联系上县委宣传部新闻科，自称姓张的工作人员否认视频与该县有关。他说，他曾仔细观看该视频，其中官员不是杨副部长。他补充说：“听口音不是南阳的，应该是信阳的。”记者请他提供杨副部长的电话，这名工作人员随即挂断了电话。截止4日晚10点记者发稿时，也没联系上杨某。

幕后： 什么事让他进京？

4日，记者在《当代商

报》联合湖南省检察院建设的“廉政维权网”上查到一条信息，当中说：5月15日上午，桐柏县宣传部副部长杨某邀请记者喝水，下午3点，记者和同事在北京一饭店大堂见到杨副部长和县委办的另一工作人员。杨表示，桐柏县不存在拖欠农民每月两百元低保的情况(即网传的占地修建公务员小区)，因为县里对被征地农民实施的补偿政策是和征用土地的经营状态挂钩的。关于办公楼(即网传的“风水政府楼”)等问题，网传内容不真实。这则信息里，并没提杨副部长给他塞钱的事情。

律师说法： 记者没收，副部长 不算行贿

4日，君融律师事务所廖翠娟律师称，就视频内容来看，那个记者没有收钱，不构成受贿。副部长没将钱送出去，其行为不算行贿，不构成行贿罪的要件。但廖律师同时指出，该副部长塞向记者的钱，若是公款，则属挪用。“如果数额不大，挪而未用，也难以追究法律责任。”

四川省省委党校社会学专家肖尧中博士认为，在媒介立体化的今天，政府部门用“封口费”封口，其实是难以封住的。他认为，政府应直面问题，解决问题，否则将适得其反。

据《重庆商报》

斗地主赢了 就分你田地

玩斗地主能获得什么？是贏点小彩头、笑傲亲友牌友圈，还是赢得“牌神”的称号？

昨日，一项正式启动的斗地主大赛打出了号称斗地主最终极的奖励——让你成为真正的地主——只要赢得这项扑克比赛的冠亚军，就将获得主办方提供的一块土地1年的使用权。一年内，你可在这片土地上种菜摘花，收益当然可以全部揣进自己腰包。

斗地主分田地 这次玩真的

成都人对斗地主比赛并不陌生，大的有送汽车现金的，小的也有奖杯证书。但送块地作为奖品，还是头一回见。由成都市扑克协会和温江天府花城展览交易中心联合主办的这一赛事，就是要最终的赢家真实体验一年当地主的滋味。

据介绍，18岁以上的人士均可免费报名，初赛在网上的QQ游戏中举行，规则和网络规则一致。由网络决出的54名优胜者，将在温江的天府花城展览交易中心进行线下总决赛，并于10月2日决出最终的冠亚军。这两位斗地主高人，不仅将获得“成都大(小)地主”的称号，更会分别赢得由天府花城展览交易中心提供的2亩和1亩土地的一年免费使用权。同时，中心还会赠予两位地主各一间配套铺面，免费使用权同样为一年，让他们种出的东西有地方销售。

奖品田地 只准种地不准盖房

“这片土地特别适用于种植花草树木，种菜种水果也可以，就是不能种房子。”天府花城展览交易中心总经理赵智岷强调，地主不能改变这块土地的使用性质，盖房子、修停车场、养猪养鸡等都不允许。如果得奖者能对土地细心照料，一年最多可以获得20多万元的收益。即便是雇人种种菜，也起码能赚个三五万。

据《成都商报》

“贾君鹏”的故事

新闻背景：贾君鹏，你妈妈喊你回家吃饭

7月16日，《贾君鹏，你妈妈喊你回家吃饭》的帖子，出现在百度“魔兽帖吧”，并在几个小时内红透网络，两天内点击率达1100万次，并有31万网友参与回复，被网友称为“网络奇迹”。这个只有标题、没有内容的空帖走红后，许多回帖的网友便以“贾君鹏的姨妈”“贾君鹏的外婆”等身份冒充其七大姑八大姨，又纷纷表示：“自己跟的不是帖，是寂寞。”新一轮网络流行语由此诞生。

沈阳“贾君鹏”： 朋友成天拿我名字开涮

在沈阳，共有4位与“贾君鹏”同名或同音，且全部为男性，1位是70后，2位是80后，另一位是90后。

“我不知不觉就成名了，你们记者都找到我了啊！”一位与贾君鹏同名的沈阳市民兴奋地说。

“我都成大家笑柄了，朋友们成天拿我开涮。”

“最开始，我还不知道我的名字在网上已经炒成网络红人了。因为我经常上开心网，那里总有人和我说我妈喊我回家吃饭了”。中午还来一句‘贾君鹏，你媳妇喊你吃午饭了’，晚上‘贾君鹏，你爸爸喊你睡觉了’。用类似的语句表达不一样的话，每天内容还都不重复，可给我折磨坏了！”

据《辽沈晚报》

贾君鹏，你妈妈喊你来喝茶！

自从“贾君鹏”一词成为新一轮网络流行语后，一时处处皆是“贾君鹏”。昨日下午2点多，记者从成都龙泉驿区十陵镇江华路路过时，突然发现路边一茶楼的窗子处挂出了一条横幅，仔细一看不禁雷倒，上面赫然写着：“贾君鹏，你妈喊你来喝茶！”

带着好奇，记者来到这家名为“聚金阁”的茶楼。茶楼老板陈先生，30岁左右，看起来很精明。对于茶楼横幅上的“贾君鹏”等字样，陈先生连声说：“没什么意思，只是觉得好耍。”

再三追问下，来自重庆农村的陈先生如实说，他平时喜

欢上网，看到“贾君鹏，你妈妈喊你回家吃饭”这句新的网络流行语后，一下子勾起了自己童年的回忆，想起那个时候，每天傍晚，妈妈都要喊他回去吃饭的情景。而前两天，他在网上看到一张照片，重庆的一家火锅店竟然挂出一条横幅，上面写着：“贾君鹏，你妈妈喊你来吃火锅！”他顿时灵机一动：我为什么不能依葫芦画瓢，也挂一个横幅呢？

随后，几名20多岁的年轻人路过，他们发现这条横幅后，不禁哈哈大笑：“这老板太潮了，太可爱了，太有才了！”

据《天府早报》

南京大学国际学院本科留学招生咨询会欢迎莅临



时间：8月8日上午9:00—11:00,下午14:00—16:00

地点：南京大学北京西路新校门新闻传播学院费彝民楼202室(HND中心项目、IFC中心项目)

南京大学鼓楼校区图书馆二楼报告厅(汉口路大门内30米右侧) 澳洲埃迪斯科文项目

一、英国高等教育文凭(HND)中心项目

- ★ 英国高等教育文凭HND(3+1)本科班 第五届招生
- ★ 美国克拉克森大学 堪萨斯州立大学(2+2)本科班
- ★ 澳洲莫道克大学(2+2)本科班

报名电话：(025)83592028 83593033 52990273

二、NCC国际预科中心(IFC)项目

- ★ 澳、英、美大学(1+3或4)预科班
- ★ 澳、英、美艺术设计专业(1+3或4)预科班
- ★ 法国大学(1+3)预科班
- ★ 韩国大学(0.5+4)预科班

报名电话：(025)83592063 83593033 83593157 83686400

三、澳洲埃迪斯科文大学(2+2)和(1+3)本科班第七届招生

- ★ 澳洲埃迪斯科文大学：专业有广告、大众传媒、影视制作、金融、会计、管理、国际贸易、酒店管理、软件工程、网络技术、工程类、电子类等。

报名电话：(025)83593532 83593197 400-686-0121

四、日本追手门、北陆大学(1+4)和(2+2)本科班

- ★ 该项目成熟，已成功举办九年，就业前景好。

报名电话：(025)83685524 83596893

网址及邮箱：

1、www.njuhnd.com(南京大学大学外语部HND中心、IFC中心网) HND@nju.edu.cn njuzab@126.com

2、www.ecuchina.cn(埃迪斯科文大学中文网)

ecuchina09@gmail.com

项目承办：
南京大学大学外语部
<http://dafs.nju.edu.cn>

招生对象：全日制高中生或同等学历者

开学时间：2009年9月6日，

有意向者，报名从速。

报名 1、南京大学北京西路新校门新闻传播学院费彝民楼201室、301室(晶丽酒店向西50米)

地址 2、南京市汉口路22号南京大学大学外语部逸夫馆804室、807室

3、南京市汉口路22号南京大学教学楼503室(澳洲大学预科及艺术班)、505室(日本项目)

南林大广告学 自考助学专业招生

南京林业大学广告学专业在江苏省开设早，设施先进，实力雄厚，教学质量高，社会评价好、影响大。毕业生深受用人单位好评。

广告学(广告设计)专业高中起点本科、专科起点本科继续招生，免试入学，9月20日开学。毕业文凭全国承认、教育部电子注册。可授予学士学位。电话：025-85428780、85428241、85427767。

南京航空航天大学特设MBA热招

大专以上直读MBA

符合条件颁发研究生学历、硕士学位
证书国家承认，教育部电子注册

★ 报名条件：大专毕业满5年，本科毕业满3年

★ 学习形式：在职周末班、在职集中班、全日制脱产班

★ 研究方向：企业战略管理、人力资源与组织发展、生产与服务运作管理、项目管理、企业信息化与电子商务、金融投资、财务管理、航空运输管理、技术创新与高技术管理、营销管理等

9月开学 限招50人 双休日正常报名 8月20日截止

电话：025-84896997、84896998 网址：nuaa.mbachina.net

地址：南京航空航天大学明故宫校区经济与管理学院200室